

北美炉石传说电子竞技冠军邀全球高手合肥论剑 同台竞技成就世界电竞大Party

1月23日19:49,20岁的张幼渔和他的小伙伴——炉石传说电子竞技世界排名第一的Xixo抵达合肥,他们第二天就要面临的是在合肥举办的一场世界级选手之间的对抗赛,而就在前一天晚上,他们还在上海打中美擂台赛。不是在打比赛,就是在去打比赛的路上,在国内多数家长看来还是孩子年龄的他们早已经习惯了这种生活方式。而未来,已经是北美炉石传说冠军的张幼渔还想做的一件事是,将更多的世界级电子竞技的选手邀请回国内,与中国的职业玩家同台竞技。将国外的先进运作模式引进中国,让国内的电子竞技发展得更规范、更专业一些,张幼渔说。

■ 记者 任金如/文 王恒/图



北美炉石传说电子竞技冠军张幼渔



儿子7岁踢足球的照片被父亲珍藏

他是张幼渔,也是Frozen

背着沉重的双肩包,拖着行李……就这样走遍大半个世界的张幼渔终于让父辈们认识到了,他不仅是张幼渔,更是叱咤电子竞技场的Frozen。去年北美炉石传说电子竞技的冠军,签约职业队,征战加拿大、瑞典、西班牙、巴西……提及为什么喜欢电子竞技,在美国出生长大的小伙子回答得更简单——因为喜欢,从小就喜欢。

记忆最深刻的,还是儿时玩的超级玛丽,张幼渔说,因为父亲也喜欢游戏,所以从2岁开始,他就喜欢上了那个游戏世界。但这条职业化的道路走得并不容易,直到去年才成为真正的职业选手,拿到薪金,张幼渔说。实际上,他可以更早参加职业队,是因为父母的反对——两年前父亲并没有看好电竞职业。职业化之后,也并不是像外人看得那样简单轻松,为了完成工作任务,每一个职业选手每天至少得训练六个小时以上,“边训练边在网上聊天交流,交换对游戏设置的想法,或者是训练结束去健身。有时间就去阅读网络新闻,或者是和高中、大学的同学聚会。”和市场

星报、安徽财经网记者交流的张幼渔显得并不沉迷于那个游戏世界。

从事电子竞技最大的收获是什么?“收获了友谊,结识了一群高手级的小伙伴”,张幼渔说,现在的他还经常和Xixo一起练习。当年他们才开始玩炉石传说的时候,游戏很多设置都没有完善,可以说,他们这一批人是和炉石传说一起成长起来的,因此,他们中的很多人都成为了世界级的职业选手。

“至于未来,不会放弃电子竞技的。”张幼渔说,目前最希望在中国和国际之间电竞文化交流方面做些事情。因为自己中英文都很好,可以将自己在国外打比赛时看到的好的电竞模式带回国内,也可以定期邀请自己的小伙伴们回国和国内的高手切磋。

父亲的转变,欲做电竞赛事平台

张幼渔口中的计划,在父亲这里已经开始变为现实。

在合肥市黄山路601号科创中心6楼的办公室,面对记者,梯升科技发展(合肥)有限公司CEO张辰华的身份已然就是那个支持张幼渔发展的父亲。张

幼渔7岁时踢足球的照片,还被父亲珍藏在办公室内,曾经的幼稚儿童,现在已经是父亲的骄傲。

也曾认为从事电子竞技只玩游戏是一种“有游戏瘾”,张辰华有一年还特意把张幼渔从普渡大学“请”回了合肥到饭店里洗碗、端盘子……戒除游戏瘾。

在整个家族看来,张幼渔的聪明已经是共识,外公亲手教会了他下棋,5岁的张幼渔口袋里一边装的是扑克、一边装的是象棋到处找人挑战。当时已经上大学的堂哥都不是他的对手,张辰华说。曾经希望他能成为一名工程师,没想到勉强他的结果就是功课宕掉,总是在玩游戏,现在支持他去从事电子竞技,反而生活规律了,不把电子竞技作为生活的全部了。

至于张幼渔的计划和梦想,张辰华已经在将其变为现实,现在在合肥做的“神之梯”炉石传说世界级的精英赛就是“试水”,张幼渔也成功地邀请了小伙伴们回到合肥比赛。下一步,他们要做的事情就是成立电子竞技公司,在国内办一个世界级的电子竞技赛事平台出来,炉石传说将是第一项赛事,以后还会有更多的世界级比赛进入中国、来到合肥。

中央媒体看安徽

天长医改:从“弃儿”到“宠儿”

据《瞭望》新闻周刊1月21日报道 有人说,大医院无异于基层医疗机构生存发展的“梦魇”——在大医院的“虹吸”效应下,不仅邻近地区的患者“舍小求大”“舍近求远”,而且附近的基层医生也纷纷出走、频频跳槽,因此,对基层医疗机构而言,“大医院就像一棵大树,大树底下寸草不生。”

安徽省滁州市下辖的县级市天长,距离江苏省省会南京不到一小时车程,正是一株“大树下的小草”,三四年前,天长也面临患者外流、医保吃紧、居民不满的窘境。

不过,短短数年后,这株“大树下的小草”却从“弃儿”变身“宠儿”——因为极具“性价比”的医疗服务,不仅天长居民的县域内就诊率超过92%,并且成功吸引周边患者前来就医。天长的医改“答卷”,得到世界银行行长、国家卫计委相关负责人以及医改专家们的点赞。

据了解,2017年,天长还将在全国率先探索“同病同价”(即同种疾病不管在哪一级医院就诊都将按同一医保价支付,剩余部分由患者自付)——这是向医保基金更加公平分配的难题发起的挑战。天长医改,值得观察。

合肥地铁3号线实现 8座车站主体结构封顶

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市轨道交通公司获悉,春节前合肥轨道交通3号线已实现紫云路站等8座车站主体结构封顶,3台盾构机始发开挖隧道。此外,全线控制性工程蒙城路站实现了三期交通导改放行。根据计划,蒙城路站四期、五期、六期导改于2018年4季度开始。

据悉,截至2016年底,合肥轨道交通3号线建设进展平稳顺利,实现当年开工、当年即有多个重要节点进展,包括紫云路站、丹霞路站、芙蓉路站、高河东路站、新海大道站、天水路站、岱河路站、清溪路站8座车站主体结构封顶,繁华大道、黄山路、蒙城路等重要道路节点放行,清溪路站至四里河路站、新蚌埠路站至淮南路站3台区间盾构机始发推进等可喜成绩。

七朵“梅花”与严凤英隔空对唱

安徽卫视春晚将于今晚播出

星报讯(记者 吴笑文) 金鸡报晓迎春来,2017年安徽卫视春节晚会将于今晚19:30与广大观众见面。晚会围绕“乡音乡情”“百姓故事”“追梦人生”“家国情怀”几个角度,以豪华阵容唱响安徽旋律,用新鲜原创说好安徽故事,采用最前沿的高科技手段展示众多的安徽元素,成为晚会的一大亮点。

本台晚会可谓明星云集,大腕多多。据悉,晚会既有王力宏、李宇春、萧亚轩等实力派唱将,也有张晓钰、SNH48等青春靓丽的歌坛新秀,更有来自台湾的皖籍著名艺人费玉清、张菲加盟;从SWIN-S将给晚会增添满满的青春气息,国家级歌唱家阎维文演唱的一曲新歌《走进大别山》也

给晚会增加了精气神。

为了更接地气,给观众带来更多的乡情、年味,本台晚会加大语言类节目创作,有相声《鸡年说鸡》、小品《面子》《百姓故事》《代理》等6个新创语言类节目在晚会上亮相,再次刷新安徽卫视春晚语言类节目比例之最。许海峰、邓琳琳、孟苏平、薛之谦等重量级体育明星、艺人和艺术家还出现在晚会主持和戏曲、魔术等其他节目中。值得一提的是,黄梅戏大师严凤英再现舞台,与安徽七位梅花奖得主吴亚玲、李文、赵媛媛、周源源、孙娟、王琴、何云穿越时空对唱,将满满的祝福送给即将跨入鸡年的观众。

收受多家医疗公司贿赂 肥东县医院原副院长获刑

星报讯(记者 马冰璐) 市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,合肥市肥东县人民医院原副院长黄某因受贿罪被合肥市肥东县法院一审判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金十二万元。

法院经审理查明,黄某自2001年以来,利用其担任肥东县人民医院检验科副主任、主任、副院长的便利,非法收受他人贿赂共计101000元。据了解,黄某收受贿赂金额从7000元到4万元不等,多位行贿人更是连续数年向其“上供”。其中,行贿人王某连续6年向其送上贿赂款。据悉,2008年,黄某在担任副院长期间,利用职务便利,为某医疗器械公司在该院投放时间分辨仪并由安徽某公司配送相关试剂提供帮助,后其于2009年至2014年收受两公司所送现金共计40000元。